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32+ 12y +12=
2.1 Re&te rovnici.
5- (X ~1 x+1
D gL, X
2- 3y—1
22 oy Y
3 2
Jsou déna &isl 3 1 11 - 7 4 |
soudanaéisla =:-1;—:25;-=;- 3"
2 H ] 4 y &9 6 3 3
3.1 Urcete soucet nejmensiho a nejvétsiho z Sesti uvedenych Cisel. dy

3.2 Urcete rozdil nejvétsiho zéporného a nejmensiho kladného Cisla z Sesti uvedenych cisel.

- Vypoététe a vysledek zapiSte zlomkem v zakladnim tvaru.
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Pravodhly lichob&Znik ABCD mé nékteré své rozméry vyznaceny na obrazku.

5.1

5.2

5.3
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Vypoctéte obsah lichobéZniku ABCD v cm?.
Vypoctéte obvod lichob&Zniku ABCD v cm.

Vypoctéte délku strany AD v cm.

Obrazec je sloZen z bilého kruhu o poloméru 4 cm Casteéné prekrytého stejnymi zelenymi pllkruhy.

- 6.1

6.2

6.3

Vypoctéte v cm? obsah barevné ¢asti obrazce. (Poditejte s hodnotou = 3,14).

Vypoctéte, kolikrat je vétsi obsah celého bilého kruhu neZ obsah viech zelenych pélkruhg.
(PoCitejte s hodnotou = 3,14).

Vypoctéte v cm obvod zvyraznéného bilého obrazce. (Pocitejte s hodnotou 1= 3,14).




Skupina délnikt umyje polovinu oken budovy za2 hodiny.

 Zajak dlouho by polovina délniki umyla viechna okna budovy?

(0 Seltétea vysledek vyjadiete v jednotkéch v zdvorce.

8.1 3500 g+25kg+0,01t= (kg)
8.2 3,23 hi+521+3000 cm®+0,02 m*= )

2 -
8.3 §h+187 min+420s+1,1h= (min)

“Vroviné je dana usecka AB.

Nacrtek:

. Vytvoite nacriek ave zvolené poloroviné s hranicni pfimkou AB sestrojte trojuihelnik ABC tak,

aby velikost vySky v. byla 7 cm a dhel o mél velikost 60°.




j { V roviné je ddna kruZnice k se stfedem S a jeji tétiva AB, kterd neprochazi stfedem S.

10.1 = Sestrojte obraz S’ bodu S v osové soumérnosti podle pfimky AB.

10.2 Sestrojte obraz A'B’ ise¢ky AB ve stfedové soumérnosti podle stfedu S.

500 g liskovych ofechd stoji 150 K&, 2 kg vlaSskych ofech(i stoji 280 K& a 20 dkg burskych ofechi stoji 32 K.

11.1 Kolik zaplatime za 150 g burskych ofech(i?

11.2 Kolik gram(i vlagskych ofechdl stoji 42 K&?

11.3 Kolik zaplatime za 150 g smési, kterou ndm prodavac namicha rovnym
dilem z t&chto tfi druhil ofech(?




TFi sbératelé pohlednic maji dohromady 4 230 exempl4fti. Karel a Milan maji po¢ty pohlednic ve svych sbirkach

V diagramu je uvedeno rozdéleni cizich jazykii u student( 1. aZ 3. roéniku. V prvnim ro¢niku studuje 150 studentd,
v druhém 200 a ve tfetim 100 studentd.
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Rozhodnéte o kaZdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je pravdivé (A), &i nikoliv (N).
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12.1  Anglictinu studuje ve druhém rocniku 60 studentd.

12.2 Rustinu studuje celkem 140 student.

12.3  Vprvnim roéniku studuje némcinu stejny pocet studentd jako el
ve tfetim ro¢niku.

svo

v poméru 3 : 4. FrantiSek ma pohlednic dvakrat méné nez Milan.

Kolik pohlednic ma FrantiSek?

A méné nez 950
B 950

C 1000

D 1050

E

vice neZ 1 050




. Ktera z nasledujicih rovnosti neplati?

A 10002 = 10°
B 2= (-2)

C (-17=-1°

D 0,012=0,1¢
E =4

1 Ktery z nasledujicich obrazcd neni siti krychle?

. Pitadte ke kazdé (iloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).

16.1 Po zdraZeni o 15 % stal mobilni telefon 5 980 K¢&.
Jaka byla jeho plvodni cena?

16.2 Za ubytovani a stravu iaplatili ucastnici rekreacniho pobytu 7 000 KE.
Kolik z této castky zaplatili za ubytovani, jestlize strava tvofila 25 % platby?

16.3 Plvodni cena vyrobku byla 6 300 K¢. Pro neprodejnost byl vyrobek dvakrat zlevn&n, vidy o 10 %.
Jaka je jeho konecnd cena?

A 5040 K¢

B 5100

C 5200 K¢

D 5250 K¢

E 5083 KC

F jiny vysledek
16.1

16.2

16.3




